
 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про внесення змін до Програми «Поводження з 

будівельними відходами, знесення будівель та споруд, 

зруйнованих внаслідок агресивних дій військ російської 

федерації в населених пунктах Великодимерської 

селищної територіальної громади на 2024-2026 роки»  

 

Відповідно до пункту 22 частини першої ст. 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Порядку виконання робіт з демонтажу 

об’єктів, пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій, 

воєнних дій або терористичних актів, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 19 квітня 2022 року № 474 (із змінами), Порядку 

поводження з відходами, що утворились у зв’язку з пошкодженням 

(руйнуванням) будівель та споруд внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій або проведенням робіт з ліквідації їх наслідків, затвердженого 

Постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 року №1073, 

враховуючи рекомендації постійної депутатської комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків 

Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Внести зміни до Програми «Поводження з будівельними відходами, 

знесення будівель та споруд, зруйнованих внаслідок агресивних дій військ 

російської федерації в населених пунктах Великодимерської селищної 

територіальної громади на 2024-2026 роки» (Додаток № 1). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

депутатську комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та 

зовнішньоекономічних зв’язків. 

 

 

Тимчасово здійснюючий 

повноваження селищного голови, 

секретар ради        Олександр БОРСУК 
 

селище Велика Димерка 

від 15 травня 2025 року 

№ 3313 LXXXIV-VIII 

 



Додаток 1 

до рішення селищної ради  

від 15 травня 2025 року 

№ 3313 LXXXIV-VIII 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

П Р О Г Р А М А 
 

«Поводження з будівельними відходами, знесення будівель та споруд, 

зруйнованих внаслідок агресивних дій військ російської федерації в 

населених пунктах Великодимерської селищної територіальної громади 

на 2024-2026 роки» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



ПАСПОРТ 

Програми «Поводження з будівельними відходами, знесення будівель та 

споруд, зруйнованих внаслідок агресивних дій військ російської федерації 

в населених пунктах Великодимерської селищної територіальної громади 

на 2024-2026 роки» (далі – Програма) 
 

1.   Ініціатор розробки Програми   Великодимерська селищна рада  

2.  Розробник Програми   Управління будівництва, 

житловокомунального господарства 

та розвитку інфраструктури  
Великодимерської селищної ради  

3.  Учасники Програми   Виконавчий комітет 

Великодимерської селищної ради, 

Управління будівництва, житлово-

комунального господарства та 

розвитку інфраструктури  
Великодимерської селищної ради, 
старостинські округи, підрядні 
організації незалежно від форм  
власності, спеціалізовані суб’єкти 

господарювання  

4.  Відповідальний виконавець 

Програми  
Управління будівництва, 
житловокомунального господарства 

та розвитку інфраструктури  
Великодимерської селищної ради  

5.  Джерела фінансування 

Програми  
Кошти бюджету Великодимерської 

селищної територіальної громади та 

інші кошти не заборонені чинним 

законодавством  

6.  Термін реалізації програми   2024-2026 роки  

7.  Орієнтовний обсяг фінансових  
ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми  

2024 р. – 500,00 тис. грн. 
2025 р. – 99,50 тис. грн.  
2026 р. – 2000,00 тис. грн.  
  

  
  
  

 



РОЗДІЛ І 

Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 

В результаті військових дій, розпочатих російською федерацією в 

Україні, було зруйновано та пошкоджено значну кількість об’єктів цивільної 

інфраструктури. Велика кількість з цих об’єктів не підлягає відновленню та 

потребує знесення (демонтажу). В результаті виконання робіт з демонтажу 

будівель та споруд цивільної інфраструктури утворюються будівельні відходи, 

які підлягають сортуванню та вивезенню для подальшої їхньої утилізації чи 

перероблення. 

За результатами висновків технічних звітів з обстеження будівель, які 

були зруйновані чи пошкоджені внаслідок збройної агресії військ російської 

федерації на території Великодимерської селищної територіальної громади до 

3 ступеню руйнування віднесено 240 приватних будинків, 2 заклади освіти, 1 

заклад дошкільного виховання. Пошкоджених приватних будинків 

налічується 2009 об’єктів. Зруйновані будівлі та споруди або їх частини, які не 

підлягають відновленню, потребують демонтажу повністю або частково. 

Пошкоджені об’єкти потребують демонтажу частин та/або зачищення від 

будівельних відходів руйнації. 

Механізм проведення робіт з демонтажу будівель і споруд або їх частин, 

пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій,  воєнних дій 

або терористичних актів визначений Порядком виконання робіт з демонтажу 

об’єктів, пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій, 

воєнних дій або терористичних актів, затверджений Постановою КМУ від 

19.04.2022 року № 474 (із змінами). 

Поводження з відходами, що утворились під час виконання робіт з 

демонтажу, здійснюється відповідно до Порядку поводження з відходами, що 

утворились у зв’язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд  

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій або проведенням робіт 

з ліквідації їх наслідків, затвердженого Постановою КМУ від 27.09.2022 року 

№ 1073.  

РОЗДІЛ ІІ 

Мета Програми 

Метою цієї Програми є виконання Великодимерською селищною радою 

робіт на території Великодимерської селищної територіальної громади по 

знесенню (демонтажу) будівель і споруд або їх частин, пошкоджених 

внаслідок агресії російської федерації, сортуванню, вивезенню відходів, їх 

переробленню, та прибиранню тимчасово визначених місць розміщення 

будівельних відходів від руйнувань. 

РОЗДІЛ III 

Завдання та заходи Програми 

Дана Програма спрямована на забезпечення проведення комплексу робіт 

на території Великодимерської селищної територіальної громади по знесенню 

будівель і споруд або їх частин, які підлягають демонтажу внаслідок 

пошкодження від агресії російської федерації, сортуванню і вивезенню 

будівельних відходів, подальшого їх перероблення та прибирання тимчасово 

визначених місць розміщення будівельних відходів від руйнувань. 

Основними заходами Програми є:   



- визначення орієнтовного об’єму утворення будівельних відходів 

знесення будівель та споруд або їх частин, пошкоджених внаслідок агресивних 
дій військ російської федерації, на території Великодимерської селищної 

територіальної громади;   

- фінансування робіт по демонтажу на території Великодимерської  

селищної територіальної громади пошкоджених будівель або їх частин, 

сортування, вивезення та перероблення будівельних відходів демонтажу; 

- фінансування робіт пов’язаних з прибиранням тимчасово визначених 

місць розміщення будівельних відходів від руйнувань; 

- визначення відповідно до чинного законодавства виконавців робіт по  

демонтажу пошкоджених будівель або їх частин, сортуванню, вивезенню та 

переробленню будівельних відходів руйнувань, прибиранню. 

РОЗДІЛ ІV. 

Реалізація Програми 

Програма реалізується поетапно. Планування коштів в місцевому 

бюджеті для оплати вартості робіт з демонтажу пошкоджених будівель або їх 

частин, сортування, вивезення та перероблення будівельних відходів, 

прибирання.   

Укладення договорів з виконавцями робіт та послуг по демонтажу 

будівель або їх частин, пошкоджених внаслідок агресії російської федерації, 

сортуванню, вивезенню відходів знесення, їх переробленню, прибирання, 

згідно чинного законодавства.   

Вивезення будівельних відходів знесення відбувається в порядку 

визначення черговості та наявного переліку заяв на вивезення будівельного 

сміття.  

РОЗДІЛ V. 

Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координацію діяльності, пов'язаної з реалізацією Програми, здійснює  

Управління будівництва, житлово-комунального господарства та розвитку 

інфраструктури Великодимерської селищної ради.  

Контроль за виконанням заходів Програми здійснюють відповідні 

постійні комісії Великодимерської селищної ради.   

РОЗДІЛ VI. 

Фінансування Програми 

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів місцевого 

бюджету в межах наявного фінансового ресурсу та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством. 

РОЗДІЛ VII. 

Прикінцеві положення 

Питання, які не врегульовані цією Програмою, регулюються чинним 

законодавством України.  

До Програми можуть бути внесені зміни та доповнення, відповідно до 

чинного законодавства України. 

 

Тимчасово здійснюючий 

повноваження селищного голови, 

секретар ради        Олександр БОРСУК 


